

聆听劳模故事 汲取榜样力量

2022年永康市劳动模范和模范集体风采录

(上接9版)



舒肖精
浙江紫微酒店管理有限公司总经理

坚守品质初心 践行社会使命 多做慈善之举

1991年,舒肖精与丈夫吴剑平创立紫微品牌,筚路蓝缕30载,携手将名不见经传的小餐厅发展成大型星级酒店。近年来,她坚守初心,始终将品质置于首位,积极寻求疫情冲击下餐饮业的破局之路,探索服务业在永康经济转型升级过程中的强链补链作用,成为行业新标杆。同时,她积极响应我市东西部协作、消费扶贫号召,与四川省平昌县农副产品生产企业开展

对接,达成农副产品采购推广、风味研发等合作。

捐赠10万元用于支援汶川地震;在云南发生大旱时,与友人合计捐赠10余万元,用于打深井、送物资,助力同胞生活保障;在看到留守儿童冒险过河上下学,时有溺水事故发生等新闻后,她与同学捐赠40万元在大山深处修建了两座桥梁,为当地架起安全求学路,连续5年定期慰问我市消防工作人

员。舒肖精践行务实、感恩、奉献的作风,以实际行动回馈社会。

2020年初,疫情发生后,公司员工在舒肖精带领下,全力参与抗疫后勤保障工作,积极协助老福利院翻新,捐赠防护手套、消毒液等防疫物资。

作为多届政协委员,她持续关注餐饮业发展、食品安全、基础民生保障等问题,积极建言献策,为我市高质量发展建设共同富裕示范区助力。



吕柳成
永康市大成工贸有限公司董事长

励志创业干实事 关爱员工回馈社会

20世纪60年代出生的吕柳成,凭借智慧与双手白手起家,创立了永康市大成工贸有限公司。在他的带领下,该公司现已发展成拥有员工800人、占地10万平方米的现代化标准厂房、年产值4亿多元、纳税1500万元的规上企业。产品畅销海内外市场,与联合利华、蒙牛、伊利、沃尔

玛等国内外知名品牌、超市均有合作,为企业发展奠定良好的发展基础。

吕柳成为人低调,始终保持朴素的生活作风,但对于遇到困难的人,他却不计回报,慷慨解囊。在工作中,他谦虚谨慎,责任心极强,有问题总是冲在最前面,果断干脆。

在事业成功的同时,他并没有忘记公益事业,哪里有需要,哪里就会有他的身影:疫情期期间,向抗疫一线捐赠物资;坚持多年为吕南宅四村老年协会提供一定的经费支持;在企业员工遇到困难时,及时伸出援助之手,帮助他们渡过难关。



欧阳波
浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司董事、副总裁

开拓创新 建设行业新里程 杯

一直以来,欧阳波树牢四个意识、坚定四个自信,做到两个维护,注重学习,积极创新,拓展思路,锐意进取。作为上市公司主要负责人,他严格遵纪守法,全面把握公司的发展方向,做出正确决策。在他的带领下,该公司保持高质量稳健发展,为社会提供了4000余个就业岗位。多年来,该公司纳税百强排名一直位居全市前10

名,其中2018年以纳税金额1.6亿元排名全市第三,出口创汇连续六年排名全市第一,为地方经济建设和共同富裕、社会和谐作出了一定贡献。

欧阳波现任中国杯壶行业协会会长、金华市保温杯壶产业联盟理事长、永康杯壶行业协会会长。一直以来,他坚定行业协会引领、规范、沟通、服务的定位,为杯壶行业发展尽心尽力。他

主编的《里程杯》一书,总结了保温杯壶产业30年的发展历程,为行业发展留下宝贵资料。他曾获得2019年浙江省十大杰出职业经理人荣誉称号。

他为人正直,敢于担责,关心支持公司党建工作和企业文化建设,关爱员工,热心公益事业,多次帮扶救助困难员工。



陈荣东
浙江顺虎铝业有限公司工会主席

首办工会学校 培养高技能人才

《创新1+3+N大调解体系 调处纠纷更接地气 看永康开发区多元化解矛盾的民间样本》《家庭作坊的华丽转身 顺虎铝业红色产改释放澎湃动力》《从小作坊到小巨人 这家企业华丽转身的背后有一套红色密码》一篇篇报道将目光聚焦在浙江顺虎铝业有限公司,这离不开该公司工会主席陈荣东的努力。

陈荣东开展产业工人队伍建设改革,彻底破解了企业招工难、用工荒,首创“公司工会劳动争议调解委员会+公司工会劳动法律监督委员会”的做法,实现了10多年劳动争议零投诉;通过开设红色大讲堂,传承红色精神,守好红色根脉,提高员工政治思想素质,牵头成立了公司工会传统制造业转型升级领导小组,负责公司传统制

造业转型升级的相关工作,实现了企业员工技能提升、产品提升、设备提升,减员70%后销售收入却增长了70%。

同时,陈荣东牵头成立了我市首家工会学校并兼任校长。这几年,累计为公司培养技师12名、高级工53名、中级工24名,目前高技能人才占比已经达到公司员工总数的60%以上。



李志孩
康灵集团有限公司外贸部经理

在不同岗位发出光和热

与李志孩相处时,你总会有一种如沐春风的感觉。这是众多同事对她的评价。无论什么时候遇到困难,只要向李志孩寻求帮助,她总能开导和帮助大家。工作上,豁达大度、从不推脱是她一贯的作风,身上的勇劲和闯劲,更是为同事树立榜样力量。

在担任该公司办公室主任期间,李志孩用高度的责任感和事业心,为公司

申报金华市著名商标、金华市名牌等荣誉。并且,她通过优化公司各个岗位职责,不仅调动了员工的积极性,还让公司管理工作逐步规范化。

自担任外贸部经理以来,李志孩更是一门心思扑在工作上。2010年,在李志孩和各个部门的努力下,该公司成功对接世界500强企业BOSCH,成为BOSCH的供应商,外贸销售额从原来

的300万元增长到现在的6000万元。现在,该公司为宝马、丰田、大众等知名车企生产零部件,并与众多厂家达成合作,大大提升了该公司在整个行业的知名度。

劳动创造人类的光辉,劳动彰显人类的智慧。李志孩认为,即使身处普通岗位,也要散发热情和执着的光芒。

(下转11版)